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—Rojak Ferdinand Volk, ki je

pred par meseci odpotoval v juž¬

ne kraje iskat si zdravja, se je v

četrtak zvečer povrnil k svoji

družini.

—Dobili povišanje plače. Ta

teden so pričeli delavci v tovarni

Crescent Stel Works štrajkati,

ker jim družb.a ni hotela takoj po¬

višati plače od $1.50 na $1.75. V

četrtek zjutraj pa je družba ugo¬

dila njih zahtevam in se je- nato

povrnilo kakih 200 delavcev

delo.

na

—Gledališče pogorelo. V pe¬

tek zjutraj, kmalu po tretji uri

je pričelo v našem mestu goreti

znano gledališče ‘Academy’ na

Libe<rty ave. Gledališče so že ta-

kointako nameravali zapreti le¬

tošnjo sezono in je torej narava

sama pomagala vodstvu do hi¬

trejšega konca zloglasnega gleda¬

lišča.

Ogenj se je razširil na bližnja

poslopja ter je napravil nad 50

tisoč dolarjev škode. Trije ognje-

gasci so bili nevarno poškodova¬

ni.

— Veliko preglavic dela mest-

nim odbornikom naznanilo, kate¬

rega so prejeli od okrajnega gla¬

varstva. Okrajni kontroler je nam¬

reč naznanil mestnemu odboru, da

morajo plačati njih delež za zem¬

ljo za novo zgradbo mestnih in o-

krajnih pisaren. Mesto je sicer že

zbralo poldrag milijon dolarjev,

potom subskripcije bondov, toda

ta svota je namenjena za zgradbo

poslopja samega ter jim torej ne

preostaja nič za zemljo. Okrajni

urad pa je tudi sporočil, da me¬

sto lahko izplača $1,223.792 to je

polovico od svote katero se bode

porabilo za nakup zemlje, na ka¬

teri bode stalo skupno poslopje : v

dveh letih. Iz te zagate se mesto

lahko reši na dva načina in sicer,

da ali proda sedanjo mestno hišo

z poslopjem mestnih varnostnih pi

saren, ali da se razpišejo volitve

ako ljudstvo (davkoplačevalci)

privolijo izdati za omenjeno svoto

bondov. Zadnje je sicer neverjet¬

no, ker so že sedaj davki precej¬

šnji.

—Prihodnjo nedeljo, dne 28. a-

prila se vrši vK.-S. Domu seja del¬

ničarjev. Obenem se tudi vrši

volitev novega odbora za prihod-

njeileto. Vsi delničarji so napro-

šeni, da se te seje gotovo udeleže,

da se ne bode potem nihče pritože¬

val, češ) da ni zadovoljen z novim

odbornikom. Tem potom se na¬

dalje opozarja vse člane društva,

da poravnajo zaostalo mesečnino,

ker sicer glasom pravil nimajo

pravice niti voliti niti voljenim

biti.

—Kakor se nam poroča, name¬

rava v kratkem odpotovati v dr¬

žavo Texas na farme par rojakov

in med njimi tudi pittsburški slo¬

venski bivši gostilničar John Go¬

lobič.

— Obdolžena umora njenega lju¬

bimca. Pred mestnim policijskim

nadzornikom John Capp se je v

srcplo zjutraj vršilo zaslišanje pro¬

stitutke Annie Rilley, koja je ob¬

dolžena umora njenega ljubimca

Walter Caflisha iz. Gorrv.. Pa. Celi

čas zaslišanja ,je bilo dekle popol¬

noma hladnokrvno in celo tedaj..

ko ji je bil naravnost očitan umor

je samo odgovorila:

“Na jaz; sem ga preveč ljubila.’

Nato je pričela pripovedovati, ka¬

ko sta se seznanila meseca decem¬

bra in od tedaj živela skupaj. Na¬

to je priznala, da jo je Caflish

pred par tedni zaprosil njena ro¬

ke, katero je ona vsprejela. Nato

je pričela pripovedovati o celem

dogodku sledeče : ‘ ‘ Okoli polnoči

na dan umora jei prišel Walter

precej razburjen domov. Hodil je

nekaj časa po sobi in nato je odprl

njegov kovčeg ter zapazil samo¬

kres. Z besedami, “tega moram o-

čistiti”, je vzel ven samokreis in

ga položil na mizo. Jaz sem sedela

na stolu z hrbtom proti njemu o-

brnjena. Naenkrat zaslišim strel

in ko se obrnem sem našla AValter-

ja ležečega na tleh. Imel je pre¬

streljeno čelo. Pozneje je došla po¬

licija, ki je odnesla njegovo trup¬

lo,-mene pa aretirala.”

Iz Pennsylyaiiije. Ameriške norice.

PLAČILNA POGODBA PRE¬

MOGARJEV.

—Tukajšnja policija je prijela

171etno Vivian Dunlap, katera je

po malem prepiru s stariši pobeg¬

nila iz doma v Memphis, Tenn.

Dekle je jokaje prosilo policijo, da

naj obvesti njenei stariša in da se

želi povrniti zopet nazaj. Policija

je ustregla njeni želji in obvestila

stariše, ki so brzojavili, da pridejo

iskat skesano begunko.

— Svak kriv smrti. V St. Johns

bolnišnici v North Side Je pretek¬

lo sredo umrl 61 let stari Adam

Beck. Ko je šla Mrs. Ernest sta¬

nujoča ne 41. Forshthe St., N. S.

klicati njenoga sina, stanujočega

v tretjem nadstropju, ja morala

skozi sobo imenovanega Becka.

Naenkrat je začula čudno hrope¬

nje. Prišedši bližje, je našla Beck

sključenega sedeti v gugalnem

stolu. Med koleni je tiščal prazno

steklenico za žganje,' v kateri pa

je bila prej, kakor se je izkazalo

karbolična kislina. Prestrašena

ženska je nato poklicala policijsko

postajo in obvestila o samomora.

Došla policija je nesrečnika odpe¬

ljala v St. John’s bolnišnico, kjer

je kmalu potem umrl. Na tleh, po¬

leg Becka so našli kos papirja z

par vrsticami, naznajujočimi, da

je njegovih neprilik kriv njegov

svak neki Peter Sorg.

— Prihodnji torerf. zjutraj se vr¬

ši v tuk. slov. cerkvi poroka Slo¬

venca g. John Fifo.la, ki je prišel

sem iz Thomas, V. Va. z obče zna¬

no Slovenko gD. Vilmo Homer.

Oba zaročenca sta doma iz vasi

Kotar pri Novem mestu na Dolenj¬

skem. Po poroki se odpelj ata v

Ravehna, Mich., kjer ima Mr. Fi-

folt 80 akrov obsegajočo farmo.

— Za krilo se je vjela. Trije u-

službenci Westinghouse Electric

Co. so vračaje se iz dela opazili na

nekem mostu pri Oak Hill viseti

22 let staro Mrs. Hazel Snyder. Ko

so jo potegnili iz nevarnega polo¬

žaja, je povedala, da jo je na¬

padel neki Sheffeld, proti katere¬

mu je pozneje dvignila obtožbo.

Vzrok napadu mlada žena noče

povedati.

Dubois, Pa. — Pogajanje med

premogarji 2. premogovnega o-

kraja Pennsylvanije in lastniki, je

bila preteklo soboto po dvoteden¬

skem pogajanju končana. Nova

pogodba, ki je podpisana za dve

leti je nekoliko slabša od zadnje,

zlasti za takoimenovano “mrtvo

delo.”

Ročno kopanje premoga za to¬

no 72 centov, strojno nalaganje za

vsako tono 42 centov. V nekaterih

slučajih je bila povišana plača, ta¬

ko za sekanje in izbiranje premo¬

ga za tono ali dnevnice 4.17 od¬

stotno povišanje; vse notranje de¬

lo, razen izbiranje in sekanje 4’4"

odstotke, zunanje delo 5 odstot¬

kov. Stroški za popravljanje oro¬

dja so proračunani na % od 1

odstotka za tono, za ročno delo in

i/2 od enega odstotka za strojno

delo. Lastniki so obljubili, da bo¬

do popravljali potrto orodje čim

naj hitrejše. Vse ostale točke 0 -

stanejo iste kot zadnji dve leti.

MNOGO OSEB UBITIH

HARJU.

V VI-

St. Louis, Mo. — kakor poroča¬

jo brzojavke, je bilo v zadnjeim vi¬

harju, ki je razsajal po Illinois in

Indiani preteklo nedeljo, med 50

in 60 oseb ubitih. Vihar je napra¬

vil na imetju nad en milijon do¬

larjev škode.

Vas Bush, blizu Murphysboro

je bila popolnoma uničena in samo

v tej vasi je deset oseb izgubilo

življenje. Na stotine oseb je bilo

bolj ali manj nevarno ranjenih. ■

ROPARJI NAPADLI VLAK.

Inozemske novice

POLOŽAJ V MEXIKI NEIZ-

PREMENJEN.

POGAJANJA MED PREMOGAR¬

JI IN LASTNIKI.

— Farmarji zahtevajo več pro¬

stora. Farmarji iz pittsburske o-

kolice so te dni vložili prošnjo, da

se jim odkaže nekoliko več pro¬

stora za prodajanje svojih pridel¬

kov na mestnem trgu Za njih za¬

hteve se zanima mestni odbor in

je upanje, da se jim bode v krat-

kepn ustreglo.

— Gledališki igralec aretiran. V

McKeesportu je bil pretekli torek

aretiran gledališki igralec Albert

Martin, kateri se je v prepiru pri¬

čel pretepati z nekim uslužbencem

na odru. Med prepirom je udaril

nekega Charles Hamiltona z ste¬

klenico za pivo ter mu prebil gla¬

vo. Vročekrvnega igralca je sod

nik spustil na prosto proti $500

poroštva.

- — Plin si napeljal v usta. Na

stanovanju na 315 Liberty ave., so

našli v sredo zjutraj mrtvega 71

let starega Henry F. Bloomiielda,

kateri si je v svoji sobi napeljal

plinovo cev. ki a je zadušila. Pri

njem so našli pismo, v katerem

izroča svoje truplo Alleghejny Ge¬

neral bolnišnici. Med drugim piše

tudi:: “Ker so mi pred časom med

operacijo izrezali sedem kosov re¬

ber, naj vzamejo še ostalo truplo.”

Vodstvo bolnišnieq pa dosedaj še

ni vzelo trupla in ji o celi zadevi

ni nič znanega. Sorodnikov ne za¬

pušča nobenih ter ga bode pokopal

bivši njegov gospodar.

— Otrok padel 18 čevljev globo¬

ko. V torek je padel iz drugega

nadstropja neke hiše na Harrison

cepti 3 leta stari sinček John An-

drulec. Težko ranjenega otroka so

prepeljali v pisarno zdravnika B.

Schlangerja na Butler cesti.

— Med pittsburškimi trgovci in

privatniki je gibanje nabrati večjo

svoto za ponesrečene žrtve na u-

sodnem parniku “Titanic”, koji

se je 15. aprila pri Cape Race po¬

topil v globino morja. Do srede se

je že nabralo blizu pet tisoč dolar¬

jev.

—Tri oSebe ogžane. V tovarni

Jones & Laughlin Steel Co. sei je

v petek zjutraj razlilo na troje

delavcev vroče tekoče železo. Pri

tem so bili nevarno ožgani Nick

Millejr, Jeo Kosanovič in Joe Des-

bet. Najbolj nevarno sta bila ož¬

gana zadnja dva ter so ju morali

prepeljati v bolnišnico.

— Mestni direktor Oursler je

pretečeni teden naročil pri Alco-

Pittsburg Sales Co. tri velike av¬

tomobile za odvažanje zemlje pri

kopanju hriba na peti ave. Nada-

ijei jedilo naročenih pri White Co.

par policijskih avtomobilov, kate¬

ri bodo stali po tri tisoč dolarjev.

Vsa naročila morajo biti izgotov¬

ljena v teku treh tednov.

—Govorila z utopljencem “Ti

tanic”. Na zborovanju Pennsyl-

vanm States Spiritualist Society

(društvo pennsylvanijskih spiri-

tualistov) je govorila med drugi¬

mi Mrs. Fildman iz Carrick, Pa.

Omenila je, da je v torek zj. go¬

vorila z W. T. Steadom, uredni¬

kom London Review of Reviews,

kateri se je z dragimi žrtvami po¬

topil v morje v ponde|ljek 15. apri

la. Ko ga je vprašala, ako ima kaj

novic za njo,, ji je baje odgovoril,

da ima sedaj preveč dragih oprav¬

kov, pač pa, da se bode po mni v

kratkem ter ji poročal obširneje, o

čim, seveda hi povedal. (Novim je

posnet po dnevniku “Press.”.)

—Velik požar v severnem delu

mesta. V delavnicah Knicker-

bocker Tee & Ice Cream Co. na

Metropolitan in Branchport sts.

je. pričelo v petek zjutraj ob 5.25

goreti. Ogenj se je v kratkem

razširil po celem poslopju in na¬

pravil nad 25.000 dolarjev ško¬

de.

Philadelphia, Pa. — Pretečeni

pondeljek je nastopil Četrti te¬

den, odkar je prenehalo delo po

vseh antracitnih premogovih kra¬

jih. Daši sei vrše vsa pogajanja taj

no. vendar se poroča, da je upa¬

nje, da pride do skorajšnjega spo¬

razuma med obema strankama.

Lastniki imajo deset zastopnikov

in prav toliko jih imajo tudi pre¬

mogarji.

Eno poročilo, ki pa ni merodaj¬

no poroča, da so lastniki privolili

v deset odstotno povišanje plače,

zmanjšanje! delavnega časa in del¬

no priznanje linije.

1000 PREMOGARJEV SE JE PO¬

VRNILO NA DELO.

— Kara povozila deklico. Ko je

šla poulična železnica, vozeča po

peti ave. v Braddocku čez truplo

8 let stare Pavline Betley, je neka

ženska, ki je stala v bližini omed¬

lela, misleča, da je dete povoženo.

Ko pa so otroka potegnili izpod

kare, je bila samo nekoliko opra¬

skana po rokah, sicer pa je bila

nepoškodovana.

— V St. John’s bolnišnici se na¬

haja rojak Anton Zidanšek, ki se

nahaja pod oskrbjo slovenskega

zdravnika Josipa V. Graheka.

Bridgeport, O. — Pretekli to¬

rek se je povrnilo na delo nad de¬

set tisoč premogarjev v raznih

krajih iztočnega Ohio. Premogar¬

ji bi se sicer imeli povrniti na de¬

lo že v pondeljek opoldne. Delati

so pričeji v Plum Creek,. Bradley

in Piney Fork. Nekateri delavci

uposleni pri sesalkah in poprav¬

kih, bodo kasneje izključeni iz li¬

nije, ker so prelomili njih navodi¬

la ter opravljali draga dela.

Chicago, 111. — Preiteklo nede¬

ljo so dosedaj še neznani roparji

vstopili v brzovlak, znam pod ime¬

nom Golden State Limited ter 0 -

ropali devet oseb. Rop se je iz¬

vršil kmalu po polnoči blizu po¬

staje Sheffield, 111. Roparji so pri¬

silili že/lezniškega uslužbenca, da

jih je peljal v Pulman vozove. Ta¬

koj po vstopu v voz, je moral slu¬

žabnik zakleniti duri, nakar so z

napetimi samokresi izsilili denar

od prestrešenih potnikov. Dosedaj

še ni znano kje so roparji vstopili

v brzovlak Za roparji se je poda¬

la tropa lovilcev.

Iz Mehike dohajajo še vedno

poročila o napadih mehikanskih

banditov in skoro nq mine dan,

da bi se ne prigodilo par umorov

ali ropov in to kljub temu, da je

predsednik Maclero obljubil ame-

rikanskim državljanom zaščito.

Na stotine Amerikancev je že za¬

pustilo dqželo ter je pobegnilo v

Združene države. Ameiiikansld

vojaki so morali že parkrat stre¬

ljati čez mejo na nemirne bandi¬

te, ker je tam postal položaj že

neznosen.

ITALIJANI ZASEDLI DARDA¬

NELE.

160 TRUPEL NA PARNIKU.

Hallifax. S. C. — Brezžični br-

zojav iz parnika Mackey-Bennett,

kateri je bil odposlan na morje,

da pobere trupla ponesrečencev

“Titanica” poroča, da je dosedaj

pobranih že 160 trupel, toda od

teh je samo 70 trupel spoznanih,

ostala so bila tako zmečkana, da

jih ni bilo mogoče spoznati. Ta

trupla so položili v posebne rakve

z velikimi utežmi ter jih po obi¬

čajnih mrtvaških obredih, katere

je opravil neko vojni kaplan, spu¬

stili v globino morja.

London. — Iz Carigrada je do-

šlo poročilo, da so italijanske voj-

Jie| ladije zasedle Dardanele in ta¬

ko dobile gospodarstvo čez ves

izvoz v egejskem morju. Večje

posadke italijanskih vojakov se

je ukrcalo na otokih Imbros in.

Lemmons, katera se nahajata v

neposredni bližini Dardanel. Z

osvojitvijo Dardanel bodo Itali¬

jani lahko napadali turške po¬

sadke in ovirali prehode drugih

ladij. Italijani so zasedli tudi

otoke Taxos, Ohio in Samos.

VELIK POŽAR V CHICAGI.

2LETNI OTROK SE UBIL.

V Fair Oaks, blizu Pittsburga

je padel 21eti stari Louis, sin Mrs.

Mary Kotler tako nesrečno v če¬

ber, da si je pri padcu zlomil vrat

ter obležal mrtev. Njegova mati

je malo prej odšla v prodajalno

in pustila sina v varstvu neke so¬

rodnice, ki pa ni dovolj pazila na

otroka.

Chicago, 111. Ogenj, ki je na¬

stal vsled eksplozije v kleti H. J.

Heinz Co. na zapadni 18. cesti je

napravil blizu $300.000 škode.

Ogenj se je v kratkem razširil na.

bližnje poslopje Schwartz & Co.

Izmed par sto uslužbencev, ni bil

nihče ranjen.

VIDELI TRUPLA

PONESREČENCEV.

PAZNIK ZGOREL.

Columbus, O. V ognju, ki je

nastal v tovarni čevljev, last C. &

E. Shoe Co. je zgorel tudi nočni

čuvaj John Arnold. Požar je na¬

pravil nad $250.000. škode.

New York. Potniki nemškega

parnika “Bremen,” ki je pravkar

priplul v to luko pripovedujejo,

da sp na potu v Ameriko videli

na kraju nesreče “Titanic” pla¬

vati pa morski površini blizu sto

trupel. Neka ženska, ki se je vo¬

zila v prvi kabini, je stoječa na

pomolu zapazila neko žensko, ki

je krčevito držala svojega otroka

na prsih. Ker je bil v bližini par¬

nik “Mackey-Bennett” z nalogo

poloviti plavajoča trupla, je par¬

nik “Bremen” plul naprej ne da

bi poskušal poloviti mrtvib trupel.

— Preteklo sredo ponoči sta

dosedaj še neznana roparja na¬

padla na Woodsway v Braddocku

nekega John Mellona. Ko se jima

je ta nekoliko zoperstavljal, sta ga

močno udarila po glavi, da se Je

nezavesten zgrudil na tla. Roparja

sta nato pobegnila in se odpeljala

ua ravno prihajajočem tovornem

vlaku.

— Mu ni hotel plačati za pivo.

Ko je prišel Mr. Paul Bara tirjati

dolžno svoto za izpito pivo, katero

je neki Jack Boile iz Berlin Alley

namočil pri imenovanem prodajal-

ga, je ta nagnal z prazpimi pty-

Boile je bil

cu

škimi steklenicami,

nalto aretiran.

BREZŽIČNO BRZOJAVSTVO

PREDLAGA VLADI

Washington, D. C. Socialistič¬

ni kongresman Berger iz Wiscon-

sin je pretečeni teden predložil

kongresu predlog, da bi vlada pre¬

vzela brezžično brzojavljenje. On

je mneja, da bi bilo s terti veliko

pomagano k hitrejšim in točnej-

šim novicam, katere so večkrat

velike važnosti za vlado. Omenja

zadnji slučaj katastrofe “Tita¬

nic,” ko je predsednik Taft vpra¬

šal za podrobnosti katastrofe, pa

mu ni bilo ustreženo.

Da njegov predlog ni zgolj so-

cijalistična ideja, omenja, da sta

za podržavljanje tega brzojava

komisijoner Chamberlain od po¬

morskega oddelka in poveljnik

Todd od obrežnega signalnega

oddelka.

USTRELIL UREDNIKA.

Spokane, Wash. V uredništvo

lista “Spokane Cronicle” je vsto¬

pil v sredo popoldne ruski dela¬

vec Richard Alex ter z 'besedami,

da je v listu preveč pisanja o

zadnji katastrofi parnika “Tita¬

nic” ustrelil urednika E. H. Roth-

rock, ki se je mrtev zgrudil na

tla.

ŽENSKA SPOZNANA

KRIVIM. _

Davenport, Iowa. Ana Kilduff,

ki je bila obdolžena umora njene¬

ga moža John Kilduffa je bila od

glavne porote spoznana krivim

umora v prvi vrsti. Pri prvi ob¬

ravnavi se porota ni mogla ?je-

diniti. Oba sta bila že dalj časa

ločena. Pred kratkim pa je šla

žena k možu, kjer je delal ter ga

brez vsakega povoda ustrelila, na¬

kar se je sama naznanila obla¬

stim.

MOŠTVO PARNIKA

“OLYMPIC” ZAŠTRAJKALO.

Southampton, Angleško. Pet

minut pred odhodom parnika

“01ympic” last paroplovne druž¬

be White Star Line je pričelo v

sredo štrajkati. Moštvo trdi, da

so preslabe varnostne naprave in

da je veliko premalo rešilnih čol¬

nov na velikem parniku. Zahte¬

vajo tudi dve nadaljni osebi" pri

moštvu. Ker pa družba ni hotela

ugoditi njih zahtevi, so vsi mirno

odkorakali iz parnika. Večina

potnikov se je izrazilo, da ne ma¬

ra potovati s tem parnikom, ako

ni na njem izurjeno moštvo.

Na parniku “Qlympic” je ukrca

n ih 1,400 potnikov.

---—o-

VAB I L. O

na

Plesno veselico

s Gledališko predstavo,

katero priredi

»Slovenska Narodna Čitalnica"

v Kranjsko-Slovenskem Domu

v soboto 27. aprila 1912.

Začetek predstave točno

ob 8. uri zvečer.

v s P O R E D :

1. Godba.

2. “Kmet in fotograf ”.

OSEBE :

KMET,2......... g. L. Šuštaršič,

FOTOGRAF.g. Jos. Varoga,

POLICAJ...■. g. A. Mišica.

3. Godba.

4. “Brat Sokol”

OSEBE :

KORUZA,. -...g. M. Malic,

MILKA,.... •.gdč. A. Molle,

Dr. KREMEN ....... g. A. Mišica,

POLIČEK,. g. M. Čopič,

RIČET,.. .g. Jos. Varoga,

ŽLINDRA,.g. B. Šmutz,

NANČA,...gdč. M. Volk.

Po končanem vsporedu prosta zabava in ples.

Vstopnina za osebo 25 ct.

Posebni sedeži 25 ct. več.

Čisti dobiček te veselice ie na¬

menjen v korist “ČITALNICE”

za nabavo novih knig.

K najobilnešemu obisku se naj-

uljudneje vabijo vsi rojaki iz

Pittsburgha in okolice.

Odbor.

Ne pozabite priti na prvo Slovensko predstavo v soboto, 27 . aprila v K.-S Domul



EDINOST.

Prvi in edini slovenski tednik v

Pennsylvaniji.

Naročnina:

Za Ameriko na l»*o. .»1.50

R». Ameriko *;a pol leta.75

S'-« vse druge dežele na leto.$2.00

Dopis! brez podpisa in oaobnosti se

sprejemajo.

Vsa pisma, dopisi, naročila in denar

aaj se pošljejo na naslov:

TISKOVNA DRUŽBA EDINOST

4755 Plummer St., Pittsburgh, Pa.

R. F. GREGORIČ,

urednik in izdajatelj

EDINOST-UNITY’

First and the only Slovenic

Weekly in Pennsylvania.

4755 Plummer St., Pittsburgh, Pa.

R. F. GREGORICH,

Editor Sc Proprietor

Subscription rates:

For America, one year.$1.50

For America, half year.75

T® foreign countries.$2.00

Bntered at the Pittsburg Postofflce

as Second-Class Mattel- ..

The Best Medium to reaeli over

20.0000 Slovenic People in Penn-

sylvania, Ohio and West Virginia.

Advirtising rates sent on request.

Koiice iz stare domovin«
Žrtev pijanosti. V Zgornji Po-

hanci, občina Sromlje, je šel po¬

sestnik Travnikar. vinjen iz svoje¬

ga vinograda proti domu. Pri tem

je tako nesrečno padel čez neko

pečino več metrov globoko, da e

obležal na mestu mrtev.

Ogenj v Sv. Križu. Na veli¬

konočni pondeljek je gorelo v Sv.

Križu pri Tomaju; zgorel je senik

posestnika Ant. Starca. Starec se

je pri gašenju močno opekel in so

ga prepeljali v tržaško bolnico.

Na ulici onemogla. 12. aprila

je v Wolfovi ulici onemogla leta

1838 v Železnikih rojena dninari¬

ca Helena Novak. Ker ni mogla

.dalje, so jo z rešilnim vozom pre¬

peljali v dež. bolnico.

Roparski napad. Na velikonočni

pondeljek se je vračala ob 8. zve¬

čer dvajsetletna Marjana Križa-

jeva iz Medvod domov v Gorenjo

vas pri Stari loki. Nedaleč od Go¬

renje Senice blizu železniške pro¬

ge jo je na cesti napadel fant in

jo hotel podreti na tla. Krepko

dekle se mu je zoperstavilo in

iztrgalo iz rok. Napadelec pa in

odnehal. Stekel je za njo, jo podrl

na tla in ji šiloma vzel eno krono

iz žepa. Dekle je klicalo na po¬

moč in je prihitel prožni čuvaj,

nakar je roparski napadalec zbe¬

žal pustivši na licu mesta svoj klo

buk. Napada osumljen je neki

hlapec iz Gorenje Senice, ki so ga

izročili deželnemu sodišču.

Ponesrečeni ribiči. V torek 9.

aprila zvečer je nastal o'b puljski,

obali silen vihar, ki je napravil ob

obrežju precej škode. Poleg tega

je zahteval vihar štiri človeške

žrtve. Ribič suri Juli na, lastnik

ribiške barke 263 P se je odpeljal

na lov. Z njim sta šla njegova si¬

nova Anton in Juri in mornar Ju-

lino. Na odprtem morju jih je

zalotil nenadoma vihar. Ker se ri¬

biči drugi dan niso vrnili, so so¬

sedje takoj obvestili puljsko po¬

morsko oblast, ki je poslala takoj

torpedovko. Obenem so dobili vsi

obrežni parniki nalog, da preišče¬

jo morje. Vse iskanje je ostalo

do sedaj brezuspešno, kajti vihar

je ponesrečence gnal bržkone da¬

leč na široko morje.

Ponočen napad. V Lembergu

pri Novi Cerkvi so v temi brez

povoda kmečki fantje napadli in

pretepli 23 letnega dninarja Fran¬

ceta Makerja. Napadli so ga na

cesti, ga vrgli na tla ter ga obde¬

lovali s pestmi in z noži. Dobil

je več težkih ran po glavi Tn po

rokah. Med napadalci je spoznal

še mladega posestnikovega sina

Taneza Klinca, ki ga je vrgel ’na

tla in ga prvi sunil z nožem. Dru¬

gih ni mogel več spoznati, ker je

kmalu padel vsled ran v nezavest.

Ranjenca so spravili v celjsko bol

nišnico.

Nesreča. 11 t. m. zjutraj se je

pri kopaniu zemlie na Gruberjevi

cesti zrušila prst i n do glave pod-

sula 19 letnega dninarja Jožefa

Miljančiča iz Štefanijev v Medji-

murju : zadobil je take notranje

poškodbe, da so ga morali z re¬

šilnim vozom prepeljati v deželno

bolnišnico.

Prazniki na Koroškem. Kakoi

naznanja škofijski uradni list,

ostanejo prazniki v celovški ško¬

fiji še nadalje v veljavi. Ljudski

odpor in nejevolja,'ki se je vzdi¬

gnila zoper cerkveni atentat na

praznike, je izmodrila cerkvene

mogočnjake. Tudi škofje znajo

upoštevati ljudsko voljo, če jim

ljudstvo pokaže zobe!

Konec stanovanjske tragedije.

V celovški bolnici je umrla žena

krojaškega mojstra Terezija Fin-

kova iz Beljaka, ki se je zastru¬

pila, ker je bilo .njej in njeni dru¬

žini odpovedano stanovanje in

vsled velikega števila otrok ni

mogla dobiti novega stanovanja.

Ob grobu matere žaluje dvanajst

nepreskrbljenih otrok!

Umrla sta v deželni bolnici

Ivan Šuklje, vratar jubilejske

ubožnice, in Jožef Videtič, klepar

iz Tržiča.

Požari. Te dni je izbruhnil v

Zidanem mostu v hlevu posestni¬

ka Franca Mastnaka ogenj, ki je

popolnoma uničel hlev in poleg

stoječo hišo. Ogenj je uničil tudi

vse pridelke in pohištvo. Škoda

znaša okrog 4000 K. zavaroval¬

nina pa 2000 K. — Iz Brega pri

Ptuju. Tu je izbruhnil dne 8. t.

m. ogenj pri posestniku Jožefu

Arnušu v Hajdini, ki je popolno¬

ma uničil pod, hišo in druga gos¬

podarska poslopja. Gašenje je bi¬

lo vsled vetra zelo otežkočeno. —

V Zavrču pri Ptuju je nastal dne

8. t. m. proti 3. zjutraj ogenj pri

posestniku Tomažu Murkoviču.

Uničil je Murkoviču popolnoma

gospodarska poslopja in tudi hiša

je bila v nevarnosti.

Čez trideset let v ječo. Pred 30

leti je bilo v St. Jurju iz vino-

gradnih kleti pokradeno več vina.

Te tatvine so obdolžili Matija

Kosa iz Čemž. Ko Kos to zve, je

odkuri na Hrvaško. 6. t. m. pa

pride obiskat brata. Za ta poset je

izvedelo orožništvo in ga odpel¬

jalo. Kos pripoveduje, da je tisto

vino samo pil in da je bilo takrat

več enakih tatov, za katere bo že

sodišču povedal.

Gozdni požar. Iz Celja poroča¬

jo: 9. t. m. proti 1. pop. je prineslo

neko kmečko dekle vest, da je v

gozdu, ki leži na Humbergu in je

iz-

Ubegli kaplan. Kaplan Mihael

Golob v Novi cerkvi pri Celju je

oklofutal in osuval na neki plesni

veselici godca Kranjca, ker ni

godel po. njegovih željah. Kaplan

je zdaj v preiskavi zaradi hudo¬

delstva javnega nasilstva im pre¬

stopka lahke telesne poškodbe.

Golobu ne diši sodni ričet, pa jo

je pobrisal neznano kam. Pravijo,

da je šel delat pokoro v neki sa¬

mostan, kjer so pribežališča za

take in enake ljudi.

Veselo praznovanje. V Trno¬

vem je stanovala vdova Marija

Arharjeva s svojim sinom. V

Ljubljano se je preselila iz škofje

loške okolice. Pri njej je prebival

tudi tat Lorene Dermota, ki je bil

pa iznan iz mestnega okoliša. Ve¬

liko soboto je obila Arharjeva

obisk iz svojega domačega okraja,

in sicer Ivano Isteničevo s hčerjo

in 161etnim sinom. Isteničeva je

prinesla iz Loke moke, kave in

kruha, druga jedila pa sta preskr¬

bela Arhar in Dermota. Z izpre-

hoda sta prinesta dve lepi kokoši

.n dobro rejenega kunca. Te ži¬

vali sta ukradla pri neki hiši ob

Večni poti. Dober obed so prid¬

no zalivali z vinom in žganjem.

10 t. m.'zjutraj je pa prišla polici¬

ja in odgnala to že preje kazno¬

vano tatinsko družbo na sodnijo.
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Pennsvlvania National Bank,
Tem potom želimo sporočiti vsem našim prijateljem, da smo od¬

prli naš novi tujezemski oddelek pod bančnim poslopjem na številki

3404 Buti er St-, Pittsburg-,

kjer lahko opravite vaš bankovni promet dnevno od 9.. ZJUTRAJ

do 7:30 ZVEČER in ob sobotah celi dan, do 9. URE ZVEČER.

TA BANKA JE STROGO KONTROLIRANA (nadzirana) OD

jVEZNEGA KOMPTRGLERJA (nadziratelja), VSLED ČESAR SO

VAŠI PRIHRANKI V TEJ HRANILNICI NA VARNEM PROSTO,

u IN TUJEZEMSKI ODDELEK JE POD ISTO BANKO PRAV

TAKO ZAVAROVAN.

PRODAJAMO PAROBRODNE TlKETE ZA VSE GLAVNE

PREKMORSKE LINIJE PO IZVIRNIH CENAH.

POŠILJAMO DENAR NA VSE STRANI SVETA PO ZMESNIH

CENAH IN GARANTIRAMO BRZO IZPLAČITEV V KRAJU.

Pri nas je uslužben uradnik, s katerim se lahko pogovorite v vašem materinem jeziku.

Društvena poročila.

Društvo “Slovenski Sokoli” št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K. - S. Domu. Za

1. 1912 so bili izvoljeni:George Gregu,

raš predsednik; Frank Roitz, podpred.

sednik; Rudolf Roitz, I. tajnik, 4809

Butler st. Pittsburgh Pa.; Mike Turk,

zapisnikar; John Golobič, blagajnik in

Josip Lokar, zastopnik. Za pojasnila,

tikajoča se društva pišite na tajnika.

Rojake se vabi, da pristopajo k temu

društvu. “ODBOR.

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Žalosti

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

last posestnika Kragolnika,

bruhnil požar. - Alarmirali so ta¬

koj požarno brambo, ki je opre¬

mljena s potrebnim orodjem, bila

v poldrugi uri na licu mesta. Tudi

vojaki 87. inf. bataljona so od¬

šli gasit. Požar je povzročil že

precejšnjo škodo ko se je naposled

posrečilo ga lokalizirati in uduši-

ti. Gozdni požar je zakrivil mlad

fant, ki se je v neposredni bližini

gozda igral z vžigalkami.

Umrl je v Celovcu prof. dr.

Jakob Šket, ki je bil delaven tudi

na književnem polju.

Aretacija sumljivega neznanca.

11. t. m. je aretirala tržaška poli¬

cija nekega neznanca, ki je, kakor

vse kaže, silno nevaren zločinec

in ropar. Mlad mož, eleganto ob¬

lečen, se je pojavil v mestu, po-

sečal najboljše hotele in kavarne

in živel kot knez. Po 50 do 100 K

je dajal napitnine, po 300 do 400

K ie zapil na šampanjcu na enem

mestu, cele noči je prebil časih v

starem mestu, kjer je imel kot

bogataš cel krog najprijaznejših

znank in prijateljic, katere pa je

rad kaj pogosto menjaval. Na¬

enkrat je izginil iz mesta, toda

kmalu se je zopet vrnil in začel

ponovno svoje potratno življenje.

Policija je postala na to pozorna

in 12. aprila; so a aretirali. Izdal

se je za Szezumvskega iz Galicije.

Pri hišni preiskavi so našli pri

njem še 1200 K denarja, .3 brzo¬

javke, naslovljene na dozdevno

njegovo ime*, in sicer so jih poslali

trije dunajski veletržci z živino.—

Poleg tega so pa našli tudi'me¬

sarski jopič, ki pa je bil ves krvav.

Tudi krvavo listnico so našli. Are¬

tiranec vztraja pri tem, da je on

pravi adrepat, kar pa je izključe¬

no. Bržkone je izvabil aretiranec

Szezurovskega v Trst zaradi ku¬

pčije in ga na potu ubil in oropal.

Ta manever je bržkone že večkrat

poskusil. Uvedli so štroo preis-.

kavo.

Vsem Slovencem in bratom ij[r-

vat°m naznanjam, da sem prevzel

znano gostilno na

na 3329 Penn Ave.

v kateri bodem točil vedno sveže

PIVO, ŽGANJE, VINA IN RAZ¬

NOVRSTNE DRUGE PIJAČE.

Priporočam se cenjenemu ob-

činstu v naj obilnejši obisk. — Vsi

znanci in neznanci dobrodošli!

Na svidenje 1. majnika!

DELNIČARSKO DRUŠTVO

“KRIMSKO SLOVENSKI DOM”

ODBOR ZA LETO 1912.

Predsednik: g. Ferdinand Volk, 122—42nd st., Pittsburgh,

Podpredsednik: g. Ignac Podvasnik, 4734 Hatfield st.,

I. TAJNIK: g. Matija Skender, 5241 Bntler st., Pittsburgh,

II. TAJNIK: g. Anton Mišica, 4929 Butler st,, Pittsburgh, Pa.

BLAGAJNIK: g. Ignac J. Glatch 4557 Second Av., Hazehvood X

x

Vsa pojasnila glede najema (rentanja dvorane za plese, veselice in X

druge jednake zadeve se oglasite pri AND*REW J. COGHE, katere- ♦*«-

ga dobiste vsaki čas v pisarni na 57th in Butler St., Pittsburg, Pa. £

4*
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je izvolilo sledeče uradnike za 1. 1912:

Predsednik, John Mravintz, 1114

Voskamp st., Allegheny, Pa.; Podpred¬

sednik George Greguraš, 4938 Hatfield

st., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik, Frank j

Mravintz, 120—46th st. Pittsburgh, Pa.

II. tajnik Frank Trampuš, 4827 Black, j

berry ay., Pgh., Pa.; blagajnik: Joseph

Miroslavič, 4925 Plum ay., Pgh, Pa.;

Zastopnik: Mark Ostronich; zapisni¬

kar: Matija Medved; Nadzorniki: Jo¬

seph Dolmovič, Anton Dolmovič, An¬

ton Janžekovič; maršala: Matija Pe.

rušič in Frank Berkopec. U. S. zasta¬

vonoša: John Slapar. Društveno ban-

deronosec: George Flajnik (Krojač).

Pregledovalci knjig: John Štokan,

John Štajduhar, Matija Muc. Bolniški

obiskovalci: John Novak, John Male¬

šič in Matija Pavlešič. — Vsi bolni naj

se naznanijo II. tajniku na zgoraj oz-

. nadeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K. - S. Domu popoldne ob 2 uri

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jednoti, se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj označe¬

ne naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR.

HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

P & A PHONE

1 12-L

delničar Kranjsko-slovenskega Doma

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa,

Prodaj a vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenicah, sladka in kisla vina, žganje, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenah

V moji zalogi imam razne importtrane pijače kot

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, ITD.

TOČNA IN BRZA POSTREŽBA. DOVAŽAMO NA DOM.
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GEORGE FLAINIK, lastnik.

ČITSILNICA IN LIKALNICA

Prinesite vaše zamazane obleke

čistit k-—-

37th & BUTLER STREET,

PODRUŽNICE:

4502 in 5217 BUTLER STRRET.

Slovensko podpor, društvo “Matere

tere Božje” št. 33 K S K J je izvolilo

za 1. 1912. sledeče uradnike: Josip Pav-

lakovič, predsednik, 54 Low Road,.

Sharpsburg, Pa.; Milan Devunlč, pod¬

predsednik; John Filipčič, I. tajnik,

5420 Dresden alley, Pittsburgh, Pa.

Anton Mišica, II. tajnik; Josip Pavla-

kovič, blagajnik; John Balkovec, za.

stopnik; Nadzorniki: Peter Balkovec,

Mihael Spišič in Martin Zupančič;

predsednik bol. odsjeka: Josip Adle.

šič; zastavonoše: Mihael Tutič in Ni¬

kolaj Starešinič; maršala: Matija To¬

mec in Josip Starešinič; vratar: Krstol

Krstič. Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K. - S. Domu. — Kdor

rojakov še ni pri tej Jednoti ali pa

sploh ni pri nobenem društvu, je vab¬

ljen, da pristopi v to društvo.

“ODBOR.”

L. C L O S E ,

VSAKI DAN SVEŽE MLEKO IN

-NAJBOLJA SMETANA.-

2212 Main St., Sharpsburg, Pa.

Al!e|heny Vatle? Bank

Pošiljamo denar na vse kraje

Uložite denar v pohranitev v

5137 BUTLER ST., PITTSBURG.

Narodno slov. podporno društvo sv

Stefana” št. 26.JSKJ. ima redne seje

Vsako tretjo nedeljo v mesecu v K.-S.

Domu in sicer ob 2- uri popol. Uradni¬

ki za 1. 1912. so: Jos. Leban, predsed¬

nik; John Dekleva, podpredsednik; Jo¬

sip Pogačar, I. tajnik in zastopnik; Mar

tin Antlogar, blagajnik; Josip Dekleva,

II. tajnik. Vse denarne pošiljatve po.

šljite na 1. tajnika Jos. Pogačar, 5307

Butler st. Pittsburgh, Pa. Rojake se

vljudno vabi, da pristopijo h temu dru¬

štvu saj je. pristopnina za društvo sa¬

mo $1.00. “ODBOR.”

Vsi pijte

Hazelwood

Pivo, Ale in Porter.

Hazehvood Brevving Go.

MOZKE BOLEZNI.

Največja in najstarejša odvetniška

Notarska Pisarna.

Ustanovil leta 1S66.

K-Max$chaml)OT
Lastniki

Dr. L. Priedfeld,

odvetnik, in W. Ifaberfeld!

416 SiX Ave, Pittsburgh, Pa.

Obrnite se na nas kadarkoli po¬

trebujete kaj v starokr. zadevah.

Prodajemo parobrodne listine,

ter pošiljamo denare v staro domo¬

vino kot zastopniki American Ex-

press Co.

J. G. Naret,

Prodajalec konfekcije, cigar in

tobaka. —- Zaloga športnega bla¬

ga, pisalnih potrebščin, itd.

5203 BUTLER ST., Pittsburgh,

J. F. VOUK G

Apotekar — Lekarnar

Izvršuje vsakovrstne preskripcije

5201 BUTLER ST.

Telephonee <*Si i Fisk.

Slovensko katoliško podporno društ.

“Jezus Dobri Pastir” št. 49. KSKJ. je za

1. 1912. izvolilo sledeče uradnike: G.

Weselich, predsednik; Mathias Mu-

sišič podpredesed.; Joseph Bahorich,

I. tajnik, 5148 Dresden alley„ Pgh.;

Josip Radovič, blagajnik; Rudolf Po-

žek, zastopnik; nadzorniki: Anton

Srsič,, George Kroteč in Peter Kapeile;

Društveni zdravnik Dr. Jos. V. Grahek,

841 E. Ohio st., N S. — Društvo ima

sejo vsako tretjo nedeljo v mesecu ob 2

popoldne v K. . S. Domu. K obilnemu

pristopu vabi "ODBOR.”

(fotografije vsake vrat

in velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost v

sedanjem času, izgotovim vam jih

v kratkem času. Poročne slike.

W. L. ČARE

Bell 41 2-L Fisk 4017 Butle str.

Ne čakajte, da oboli celi vas telesni ustroj, ali popolnoma obnemore-

te ter postanete totalno fizično in mentalno ubiti, nesposobni za delo,

učenje in družabno življenje. Negotovo, nepravilno ali polivično ozdrav¬

ljenje vas samo še bolj pokvari. Najhujši- slučaji, koje smo mi zdravili

so bili oni, koje se je nepravlno zdravilo. Nekateri so postali vsled tega

nesposobni za vsako delo za celo njih življenje. Vsaki človek si mora

pomagati sam sebi, da se popolnoma ozdravi, hitro in gotovo. Mi Vas

ne goljufamo z nedosegljivimi obljubami niti ne obljubljamo, da Vas oz¬

dravimo v par dnevih, ali obljubmo Vam, da Vas ozdravimo popolnoma,

gotovo, trajno v najkrajšem mogočem času.

GOTOVO IN USPEŠNO OZDRAVLJENJE ZAJAMČIMO.

-0-

m,

Vsem cenj. društvam

aznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

not po nizkih cenah. — Pišite za

cene. — Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar in urar

840 E. Ohio St., N. S. Pittsbrg, Pa.

--o-

ZGUBA SEMENA

| se ozdrvi v 3 do 5 dneh.

ZASTRUPLJENA KRI

ozdravi se v 30 dneh

brez uporabe alkalija.

1ZPAHLINE,

lišaje, srbečico in druge

| kožne bolezni ozdravi

mo, brzo in trajno.

OTEKLE ŽLEZE

provzročijo bol po celem

| telesnem sestavu ozdra¬

vimo v 15 dneh.

SKRČENJE UDOV | SPOLNA MOČ

ako so se skrčTi ali ne- 1 povrnjena v štirinajstih

pop lno razvili, vsled; dneh.

bolezni, se ozdravi v

kratkem času.

JETRNE IN DRUGE

notranje bolezni na me¬

hurju, obistih, bolečine

v hrbtu katar.

NONA ZGUBA

semena, koja vodi do po

polne zgube moči, ustav

ljeno v 7 dneh.

ZAPRTJE VODE

ozdravi v 10 dneh brez

operacije in bolečin.

RANE

naj si bodo še tako za¬

starele ozdravimo v ze¬

lo kratkem času.

REVMATIZEM

v vseh slučajih ozdrav¬

ljen v kratkem času.

DR. J. LORENZ,

026 Penn Ave., Pittsburgh, Pa.

Jedi ni Slovanski zdravn5k v Pittshurgu.

URADNE URE:

vsaki dan od 9 zjutraj do 8. zvečer; ob petkih od 9.

»jut. do 5. pop.; ob nedeljah od 10. zjut. do 2. popoldne.

ROJAK PODPIRAJ ROJAKA!



Slmsko Katoliško Samostojno Podporno Drustto

Marije vnebovzete

Ustanovljeno

15, AUGUSTA. 1909

Organizirano

2. APRILA, 1910.

SEDEŽ V PITTSBRGU, PENNA.

Glavni odbor:

PREDSEDNIK: George Flajnik, 137—46th St Pittsburg Pa.

PODPREDSEDNIK: Frank Mravintz, 120-46th St., Pittsburg, Pa.

I TAJNIK George Veselič, 5132 Dresden alley, 1 ittsburgh, la.

II. TAJNIK Frank Cvetic, 4636Hatfield St. Pittsburg, Pa

BLAGAJNIK: VILJEM TOMAS, 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh.

Nadzorniki:

I NADZORNIK : Josip Pavlakovict), 54 Low Road, Sharpsburg, Pa.

II NADZORNIK: Anton Dolmovič, 826 Long Aly., N. S. Pittsburg.

III. NADZORNIK: Josip Miroslavič, 4925 Plum Aly„ Pittsburgh.

Društven® glasilo: “EDINOST”

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu.

POBRATIMI.
ROMAN.

Spisal Dr. Josip Tošujak.

“Pritožuje? Mari bori kmetič,

ki se ne ve kam obrniti ? Ali pa

naj tožita odvetnik ali beležnik?

Kdo rad posega v 'sršenovo gne¬

zdo? No ovadili so ga. Preiskava

se je že večkrat vršila. Sliši se

celo, da bo prestavljen, pa še

danes tu sedi in molze in demora-

lizuje ljudstvo.”

“Kdo pa je oni debelotrebuš-

nik?”

“O, to je imenitna osoba. ‘‘Kip-

felbaron” mu pravijo, ker se peča

s pekarskim obrtom, pa to je le

postranski posql. Poleg tega ima

hiše, vinograde, mline in menda

tudi še dovolj novcev, ker se ne

briga dosti za gospodarstvo. Tem¬

bolj mu je za čenče, ki jih ves lju¬

bi dan nosi od hiše do hiše;, in po¬

vsod sf|je prepir in nemir. Proto¬

tip je tistih bonshomes ali bider-

menerjev, katere tako drastično

slika znana francoska igra.”

Dolnik bi še dalje bil slikal po

svojem sarkastičnem načinu zbra¬

no gospodo, pa gospa Dora je po¬

vabila družbo v notranje prosto¬

re,'ker st\.je že delal mrak in je

hladna sapa začela pihati z gore

v dolino. Šli so v prvo nadstropje,

kjer so vstopili s prostornega hod¬

nika v elegantno opravljen salon, beležnik kazal j n nekako navduše-

=4

Odprti ste še bili dve postranski

sobi z igralnimi mizami. Bogato z

jedili in vinom obloženi bufet stal

jcy v kotu salona, na drugi strani

pa klavir. Gospa Dora bila je pra¬

va umetnica na klavirju, tako so

vsaj sodili njeni občudovalci. Gos¬

pod beležnik, ki je sam slul za do¬

brega pevca, odprl je instrument,

postavil sveči na njino mesto in

prosil gospo, da naj družbo raz¬

veseli s čarobno svojo igro.

“Prav rada, če tudi vi potem za

pojete jedno svojih pesem.”

“Ne silite me, moj glas je že

ves hripav, Pa tu stoji doktor

Dolnik ; njegov bariton je še mlad

_J J

“Torej oba in brez ugovora”,

zapoveduje Dora in se obrne do

Devina: “Kaj pa vi, gospod dok¬

tor, gotovo tudi pojeite?” , :

“Le v zboru., če je sila in kadar

smo študentje bili dobre volje.”

Gospa Dora vsedla se je h kla¬

virju, Dolnik pa se je postavil po¬

leg nje, da je preobračal liste«. I-

grala je neko Beethovnovo sona¬

to z ne malo spretnostjo, pa po¬

slušalcem se ie poznalo, da jim ta

muzika ni razumljiva in da bi raj¬

ši poslušali kakšno poskočnico. Le

KAKOR VSAKDANJI KRUH je potreben ta, pravkar iznajden ročni šivalni

stroj, (mašina) za vsako hišo. VSAKI ČLOVEK BI MORAL IMETI ENE¬

GA VEDNO PRI SEBI.

NIKDAR VEČ ne potrebujete čevljarja, jermenarja, sedlarja, krzna>-

rja, opankarja, in drugih, da Vam popravljajo čevlje, čižme, opanke,

koce, plahte, kožuhe, karpete; konjsko opravo; sedla in na stotine raz¬

ličnih drugih predmetov, kajti vse te stvari bodete sami z največjo lah¬

koto popravili. NAJVEČJE IN NAJTRDNEJŠE KOŽE LAHKO ŠIVA¬

TE S TEM STROJEM. Velikosti je in obleke kot šilo, toda ni šilo, am¬

pak krasno in močno napravljen stroj, okovan z niklom. Dreta je nav«,

ta na avtomatičnem kolescu in napeljana skozi votlo, nezlomljivo iglo.

Pri šivanju je potreba samo vbadati s tem strojem, k« sam vtika in izti.

ka dreto. POMISLITE, KOLIKO IZDASTE NA LETO ZA POPRAVKE

Skozi celo življenje si bodete prihra-nili te stroške, ker stroj traja skoro

dokler živite, je nepokvarljiv. VZEMITE SEBOJ V STARO DOMOVI¬

NO VSAJ DVA, TRI TE STROJE, ker Vam bodo baš na deželi velike ko¬

risti. SAMO $1. In 15 ct. ekspresa do Vas stane ta' jako koristen stroj.

NAROČITE GA PRI:

Box 94 ,

.International Noyelty Co.

Raci ne, Wis.

VINO! VINOt

eOLDEN STATE WINEiY
FRANK STEFANICH, lastnik

največji h vinogradov v Californiji, v!

katerih se prešajo najboljša naravna

CALIFORNIŠKA VINA,

R R. NO. 7; BOX 124. FRBSNO, C / L

Slovencem in Hrva

tom naznanjam raz

prodajo domačega

vina.—Cena rdeče¬

mu vinu z posodo

vred, galon po35c

Belo vino s poso¬

do stane 45c ga¬

lon.

Manjših naročil

od 28 galonov ne

vsprejmem, Polo¬

vico denarja se po¬

šlje naprej, ostanek

po vsprejemu vina.

Za naročila se u-

ljudno priporoča

FRANK STEFANICH, lastnik.

nje. Dolnik pa, ki je bil muzikal¬

no izurjen, utopil se je v fantaziji

ženijalnega umetnika. Ko je po-

-nehala Dora, ploskal je beležnik

in ploskali so vsi drugi.

“Zdaj sta pa vidva na vrsti.”

Beležnik se ni branil in je pek

od gospe spremljan na klavirju,

neko zastarelo pesem, katero je za

ta slučaj bil prinesel s seboj. Dol-

niku so najbolj ugajale Schuber¬

tove pesmi in moral se je že več¬

krat tukaj vaditi, ker je pel več

komadov, ne da bi se on ali spre¬

mljevalka na klavirju bila spocl-

taknila. Končal je z znano sklad¬

bo: “Ich schnitt’ es gern in alle

Rinden ein;” ko jaz zvenečim, a

vender mehkim v srce segajočim

glasom zapel: “Dein ist mein

Herz und wird es ewig, etvig blei-

ben”,. čudil sc; je Devin svojemu

prijatelju, ki se mu je kazal ves

izpremenjen. On, ki je obsojal vse

mehkejše čute in se zlasti norče¬

val iz ljubcizni, Lil je videti, ka¬

kor zaljubljen trovatore. Oči so

mu žarile in obrnil se je proti Do¬

ri, ki je s svojimi tenkimi prsti,

kakor v sanjah, izvabila klavirju

mehke akorde.

“Bravo!” klical je beležnik in

bravo klicala je vsa dražba. Dol¬

nik, kakor da bi se vzdramil, po¬

gleda okoli scibe, ali ga nikdo ni

opazoval, in spet je bila videti na

njegovem licu navadna sarkastič¬

na poteza. Gospa Dora zaigra zdaj

neko arijo in vmes pravi, da se je

danes popoludne sprelihjala po

gozdu in slišala kmetsko dekle

prepevati pesem v slovenskem je¬

ziku, katera jej je želo ugajala.

“Napev je blizu takšen.”

Gospa jei zaigrala na klavir.

.Dolnik posluša in spozna, da je

to narodna pesem.

“Pojte, pojte, drobne tiče.

Razgrnite se meglice,

Da bo sjalo solnčice

Na moje drobno srčice.”

“Dovolite, gospa, začetek je

prav, pa konec sq glasi tako.” In

Dolnik se vsede h klavirju.

“Ako poznate to pesem, pa jo

zapojte. Rada bi jo slišala.”

“Ako želite, moramo ubogati.

Pomagati pa mi moraš ti, Devin.

Na Dunaju smo jo večkrat skupaj

prepevali.”

Dolnik spremlja na klavirju in

oba zapojeta, Devin s tem večjo

oduševljenostjo, da je mogel s

tem konstatovati, da so tu doma¬

ča tla, na katerih se ima glasiti le

slovenska pepem. Nekak nemir

polastil se je zdaj cele družbe. 0-

krajni glavar, ki je kartal z žu¬

panom in odvetnikom, položil je

karte na mizo in ni verjel svojim

ušesom, da se v salonu trde Nejn-

ke, soproge dvornega svetnika,

sme kaj takega prigoditi. Župan

pa, ki je bil Židane volje, vskliknil

je:

“To še jaz znam peti. V moji

mladosti —”

Umolknil je ko je zapazil ne¬

voljnega glavarja, ki se je vzdig¬

nil in z dragimi odšel v salon.

“Vaš konc-ipijent,” šepnil je

odvejtniku na uho, “ni mi nič po

godu. In zdaj še ta novi dok¬

tor! Videli bodete,” nadaljeval

je k županu, “da bo s tem konec

miru v našem mestu”. ,

“Bog nas obvaruj nemirnežev”

preplaši se župan.

Cq!a družba bila je zbrana zdaj

v salonu. Ko sta odpela Dolnik

in Devin, ploskala je gospa Dora,

pomagal jej je pa jf|dini beležnik.

vsi drugi so se spogledovali in

molčali. Naposled je glavar do-

jal z zaničljivim naglasom.

“Kmetske popevke! Napeva

in jeziku se pozna okornost!”

“Devin jo zardel od jeze in ho¬

tel pikro odgovoriti, pa Dolnik ga

je stisnil za roko, in gospa Dora,

ki je precej spoznala, da utegne

priti do neprijetnega besedovanja

odgovorila je glavarju

“Meni pa pepem zelo ugaja. Vi

doktor Dolnik, morate mi jo zapi¬

sati in preložiti besede. Zdaj pa

prosim, da se poslužite črne kav.'

ali čaja. Tu so tudi smodke iz

zaloge mojega moža.”

Popili so kavo in se poslovili,

razven glavarja vsi dobre volje.

Gospa Dora spremila jih je do

stopnjie.

Poslednja dva šla sta Dolnik in

Devin. Pri stopnjieah postojita

in se še enkrat poklonita. Dora s

prijaznim nasmehom poda Dcivinu

roko:

“Bojim se. da bodem že jutri

potrebovala vaše pomoči. Moji

živci so že več dni silno razburje¬

ni. Vi se na smeh držite, Ivan' ’ 't

— nagovorila ga je brez naslova

s krstnim imenom -— “ko bi jaz

imela železne čutnice, kakor so

vaše, ne bi mi trebalo se tu na

kmetih zdraviti in dolgočasiti. A-

propos, kaj pa bode z izletom na

planine, o katerem ste mi že toli¬

ko pravili?”

“Prve dni septembra, ko je u-

godnejše vreme za to, idemo, ako

vam bodo dopuščali — živci”.

“Pojte, pojte s svojim pika¬

njem.” Podala je Dolniku ro¬

ko, ki jo je pritisnil k ustom, in

se vrnila v salon. Dolnik in De¬

vin pa sta počasi korakala za

družbo, katere glasno govorjenje

se jo razlegalo po tihi okolici, č?

(Dalje prihodnjič.)
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Bombe iz zrakoplovov. “Kol-

nasche Volkszeitung” ima iz Tri-

ssa esassKiEesaisBssssi tm

® Telefon Bell 481-J Haiti 4557 SECOND AVE., Hazelv»ood. g

1 I. J. GLATCH |
Edini kranjski kovač v Pennsylvaniji. AL

Izdelovalec in prodajalec vo-

zov, kočij itd. Popravljani to-

čno in dobro. ^

Kujem konje z največjo pa- (jj

zljivostjo.

Ozdravim konjske utiske, in

preklana kopita. Ako se vam M

pretegne konj, pripeljite ga k

meni. Zdravim drage konj- w

ske bolezni. Cene prave! pz

polisa naslednje paročilo: Neki

italijanski zrakoplov je hotel opa¬

zovati levo arabsko krilo. V ta

namen je prišel v bližino kraja

Azizič, Ni se pa upal leteti čez

kraj sam, ker so domnevali, da je

v Azizič turška artilerija. Italija¬

ni so metali bombe na šotore Be¬

duinov, a niso napravili izdatne

škode. Usmrtili so z bombani le

enega otroka, dragega pa ranili. O

tem, ali je dovoljeno metati bom¬

be iz zrakoplovov, ali ne, so ranen

ja različna. Eno je pa gotovo:

da nima namreč ta način vojsko¬

vanja nobenega uspeha, ker mora

biti zrakoplovec v taki višini, da

mu je nemogoče dobro meriti.

Neumljivo je tudi, da bombardi¬

rajo šotore Beduinov, v ktarih so

čez dan le ženske in otroci ibrez

vsakega orožja. Italijani mislijo,

da spravljajo Arabce s svojimi ba¬

loni in aeroplani v velik strah.

Ali motijo se. Arabcem niso ti

prizori nič več in strašni. Ker je

bilo tudi največ bombnih atenta¬

tov breuspešnih, se domačini tem

le smejo, kakor zbuja splošno ve¬

selost tudi streljanje iz Bojnih

ladij. Kadar ljudje izvedo za pri¬

hod zrakoplova, se nabere množi¬

ca radovednežev, drugega učinka

ni.

Samomor vojaka. Iz Volšperka

poročjo: Na ježi z vežbališča v

kasaimo se je vrgel nek huzar tu-

k&j štacioniranega prvega eskad¬

rona 6. huzarskega polka v neko

strugo. Nesrečnega vojaka so si¬

cer rešili iz vode, toda vprašanje

je, če«bo še okreval.

--o-

D O K A Z , da Slovesko Angle¬

ška Slovnica, Tolmač in Slovar

odgovarja namenu je, da se je že

4000 rojakov naročilo na to knji¬

go, ker po njfjj se lahko vsaki pri

uči toliko potrebne angleščine

brez učitelja. Knjiga v platno

vezana s-tane sami $1. in je dobiti

pri V. J. KUBELKA, 538 W. 145

St.. Nev York N. Y.

«BjaF®iaaisiaMaaiarai3®5iaBiaM3i3fs®3i5iaM3jaMsia!siaiaiaiBia!SiaiSEEiaH®iaiBJ3i5p

Dr. Rudolf Klicka

Slovanski zobozdravnik

©16 Ohestnut StreetiN S

SE PRIPOROROČA VSEM SLOVENCEM V VSEH ZOBO

ZDRAVNIŠKIH ZADEVAH.

URADNE URE:

od 8 zjutraj do 7 zveŠer.PHONE 1173—R CEDAR.

^jgggiaaHiisnsiaiaiaEiaiaEi3iaiaaisisMaMSEEEiaEiaEE!SMaisEi3isEEEE[aMč!EEiaS

SLOVENSKA GROCERIJA.

ANTON ZUNIČ,

priporočam vsem rojakom Sloven¬

cem in Hrvatom svojo z vsem raz¬

ličnim grocerijskim blagom zalo¬

ženo prodajalno. Cene zmerne.

Postrežba točna. Rojak podpiraj

rojaka.

1037 PERALTA ST., North Side.

I. National Bank of Allegheny

FEDERAL ST. & PARK WAY PITTSBURGH, PA.

James S. Kuhn, predsednik, W. L. Guckert, podpredsednik,

J. D. Kramer, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna

pisma.

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vložen denar v "naši hranilnici.

^ggigjgjg/gj2M3Mai3H3MISIMSriMSM3M203!2I33IBM3MBISI3I®SraiBiaiaSiSISISHIHBM8i

2 A. HORWAT, 5

600 N. CHICAGO ST.,JOL_i et

Pristni importirani kranjski brinjevec zaboj (12, steklenic) $10.50

Kranjski slivovec, zaboj.$10.50

Kranjski tropinovec, (zaboj). $10.50

Znaten popust ako se naroči 5 zabojev (cases) skupaj.

«8*

•r

v*

4 *

♦>

v

X

I

i

German National Bank f
OF ALLEGHENV, PA. |

709-711 EAST OHIO STREET, N. S. |

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE |

VSACIH ŠEST MESECEV. £

POŠILJA DENAR V STARO DOMOVINO PO £

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU. *£

Naša banka je odprta ob sobotah zvečer. X

V

F. X. KARL,

4749 Butler St., Pittsburgh, Pa.

Obleke čistim, likam in barvam hi¬

tro in po zmerni ceni. Prinesite

k nam vaše ponošene obleke, ka¬

tere bodemo popolnoma prenovili.

F. & W.
s p e: o i a i_

z posebno pazljivostjo kuhano žganje

. Samo $3.00,Galcn

ter pošljemo na katerikoli naslov.

FINK & WALDVOGEL

VELETRGOVINA

piya, yina, žgana i dr. pijač

5437-39 Butler St.

Pittsburgh, Pa. Cenik pošljemo zastonj.

Zdravnik vsakovrstnih zdravil

Doktor SVETOZAR GRGIČ,

504 DIAMOND ST., (poleg Gourt Holise) PITTSBURGH, PA.

Bell Phone 335© Oou rt.

OFFICE HOURS: 9 A.M.—6 P.M. Sundays: 9 A.M.—12 A.M.

Jedini starokrajski zdravnik v PennsyIvaniji. Diplomiran v Avstriji in Ameriki z

mnogoletno prakso po bolnišnicah v Gradcu, Dunaju, Parizu in New Yorku.

Z najboljšim uspehom zdravi vse ozdravljive bolezni (notranje) moškega ali pa

ženske. Specijalist za moške venerične tajne bolezni, ter zdravi pod pismeno ga¬

rancijo. Sifilis zdravi gotovo in neopasno s pomočjo novega zdravila slavnoznane-

ga nemškega profesorja Erlicha, takoimenovano 606 ali Salvarsan.

On ima svojo lastno apoteko z importiranimi evropejskimi zdravili. Vse delo

dobro zdravljeno, svestno in solidno.
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Dr. Richter s

če trpite na revmatizmu ki vam povzroča več-

Dr. Richterjev Pain-Expeller,
Ozdravel vas bo v kratkem — in če se boste z

njim drgnili boleče dele zjutraj in zvečer, vas

ozdravi popolnoma. Hranite eno steklenico te¬

ga leka vedno v hiši. Zdravilo je dobro za rev¬

matizem, vnetje, ohromelost, zaprtje, bolečine v

bedrih in na členkih, zobobol in nevralgi jo.

V vseh lekarnah po 25 in 50c. Pazite na sidro

na steklenicah.

F. Ad. Richter £Bi> Co.

215 Pear! St.

NEW YORK.

Dr. 3m U. Grahek

Urhovni zaravnik Dar. Drv. Zajednice

841 E. 0bio Str., Hllcgbeive, pa.

(Nasproti HOTELA PAVL1NAC.)

Uradne ure:

od 8. do 9. ure zjutraj, od 1. do 2. ure'poludne

in od 7. do 8. ure zvečer.

Bell Telefon 2388 Cedar.

Rojaki, kateri bolujejo na kakršnikoli bolezni, naj

-se zaupno obrnejo na njega.-

Thomas Grgurich

HRVATSKO-SLOVENSKA GROCERIJA

Pri meni dobiste vsakovrstni gr ocerijski blago po nizki ceni.

—Najboljše domače zelje in kislo repo, suhe klobase se dobe

vsaki čas. Vsa naročila razvažam na dom brzo in sigurno. —

NIZKE CENE. POSTREŽBA TOČNA,

49th & HATFIELD ST. PITTSBURGH PA.

Bell Phone '9766 P & A Phone 2211 A

HOTEL BOHEMIA

C, UNGERMAN, lastnik.

Lapo nrejene sobe za prenočišča. Izvrstna

jedila in prigrizki. Vsakovrstne starokrajske in

tukajšnje pijače. Sveže E. i Ober pivo na ko¬

zarce. Žnemerne cene. Bratska postrežba.

Posebno se preporučam putujučim rojakom. Pri meni je uslužen

Slovenec. 601 Ghestnut Str. N. S. Pittsburgh, Fa.
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HRVATSKO-SLOVENSKA

VELETRGOVINA PIJAČE.
Kadar si hočete naročiti zaboj

(bokso) ali sodček dobre pive,

tedaj se oglasitepri meni. Imam

v zalogi raznovrstna piva, samo

izberite si ga, n. pr.:

1R0N CITY, DUQUESNE,

AMERICAN PIVO.

V zalogi imam starokrajske

pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SLIVOVICA, ITD.

Vino, kislo ali sladko, galon od. .$1 do $4.00

Žganje. (Whisky), galon od..$2.00 do $6.00

Telefon Bell 203-W Fisk.

(Seor^e jfrankovteb

42 48th Str., Pitttsburg, Pa.

LOKALNE NOVOSTI.

— Našli mrtvo truplo neznane

ženske. V vznožju Allegheny re¬

ke so preteklo sredo našli truplo

neke neznane ženske. Truplo je

moralo biti v vodi že par mesecev.

Ženska je bila oblečena v črno

obleko.

— Bodo dvignili ulice. V seve¬

rnem delu našega mesta so pričeli

z nasipanjem ulic ob reki Alle-

gheny. Z delom so pričeli sedaj

na ulicah River ave., Isabella St.,

Reliance St., Tacock St., Ander¬

son St., Grantham in Goodrich

Sts. Na River ave. bodo zgra¬

dili ob reki 150 čevljev dolgo in

precej močno steno iz cementa.

Isto bodo zgradili tudi ob vznožju

Anderson in Mendota cest. Vse

plinove in vodne cevi bodo dvig¬

nili do navadne visočine, le od¬

vodne cevi ostanejo v isti globo¬

čini.

— Redarja je obgrizel. Ker je

bil zamorec Joseph Morton od¬

puščen iz službe, se je tako ra¬

zjezil, da je pričel razgrajati. Do-

šli redar Patrick Meehan

skušal pomiriti, toda ta

ga

ga

med Berolinom in Monte Car¬

lom. Pri prvem poskusu se je od¬

dala slika kneza Monaco na ber¬

linski postaji in po točnih 15 mi¬

nutah je sliko prav izborno po¬

snela sprejemna postaja v Monte

Carlu. Sliko so nato takoj razm¬

nožili in jo še tisti večer raztavili.

Že leta 1911. je med daljno foto¬

grafsko postajo "Lokalanzeiger”-

ja in pariško postajo lista “Illu-

stration” obstojala fototelegrafske

zveza. Pariški postaji se je za¬

četkom leta pridružil Monte Car-

lo. Sedaj je Monte Carlo tudi z

Berolinom direktno zvezan.

ugriznil v ramo in mu iztrgal fiv

di uniformo. Slednjič se je redar

ju vendar posrečilo nemirneza are

tirati.

— Automobil povozil deklico.

Ko se je na peti in Market cesti

ustavil neki avtomobil, je izstopil

voznik, da bi zopet pognal stroj.

Naenkrat je pričel avtomobil le¬

teti in povozil več potnikov,

jj-letno Silvijo, hčerko Mr. Klahr

iz Cannonsburga je avtomobil

pritisnil ob steno in jo tako nevar

no poškodoval, da je kmalu po¬

tem 'umrla. Njena mati je, zve-

devši o hčerkini smrti omedlela,

vendar se je došlima zdravniko¬

ma posrečilo jo spraviti kmalu k

zavesti. Voznika, ki je bil zamo¬

rec so aretirali; kasneje je bil spu

ščen na prosto pod $2.500 poro

štva.

* Občina brez davkov. V bavar¬

ski občini Klingenberg ne plaču¬

jejo občani nobenih občinskih

davkov, ampak vsak dobiva celo

letno rento 300 mark. Mesto*ima

namreč veliko zemlje in gozdov.

Po. odbitku vseh stroškov, ostane

občini še vedno pol milj ona mark.

V Eukirchnu ob Moželi pa dobi

vsak občan za dobo devetih let

velik kos zemlje za svojo upora¬

bo, vsako leto dva metra drv in

plačevati mu ni treba ne občinskih

doklad, ne

davkov.

MATIJA SK KADER

EDINI SLOVENSKI JAVNI NOTAR ZA

AMERIKO IN STARI KRAJ.

Sprejema tožbo. — Zagovarja in tolmači na sodniji. — Zahteva

in iztirja odškodnine od koinpanije za ponesrečene pri delu.—

Dela pooblastila kupoprodajne pogodbe, prošnje za oprostitev

vojaščine, dolžna pisma,, itd. Iztirja dolgove tukaj in v sta¬

rem kraju. — Izvršuje vsa v notarsko stroko spadajoča dela.

5241 BUTLER ST., PITTSBURGH PA.

Bell Telefon 971 R Fisk.

HOTEL STARCEVIC

ROJAKI! Če hočete dobro in garantirano inportirano pija¬

čo piti, tedaj pridite v HOTEL STARCEVič, kjer boste go¬

tovo dobili. — MOJA POSEBNOST JE.

SLIVOVICA, TROPINJEVEC in BRINJEVEC.

5175 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PENN’A.

rljiških in hišnih

RAZNE NOVOSTI.

SLOVENSKA ŽRTEV NA

“TITANIC.”

G. N. poroča: Slovenska žrtev,

dosedaj znana in upamo, da bode

edina, je Janez Merklin (v imeni¬

ku naveden pod imenom Johann

Martin!), doma iz Srednje Bele

na Gorenjskem. Siromak se je

ukrcal dne 10. aprila v Cherbour-

gu na nesrečni parnik, v upanju,

da si opomore v obljubljeni deže¬

li. Ni mu bilo dano, da bi jo sploh

videl. V usodni noči, ko se je pri¬

petila strašna katastrofa na mor¬

ju, je našel smrt v hladnih valo¬

vih. V stari domovini zapušča že¬

no in pet otrok, od katerih je naj

starejši šele 7 let star. Iskreno

sožalje hudo prizadeti rodbini,

njemu pa večen pokoj!

KJE JE Simon Mihelič, doma iz

Vinice pri Črnomlju. Za njegov

naslov bi radi zveideli njegovi so¬

rodniki, kep mu imajo nekaj zelo

važnega poročati, njemu v korist.

Pred časom je bival nekje v Mont-

tani. Josipina Fortun 4822 Plum

alley, Pittsburgh, Pa. (14)

Ysakdo,

ki pošlje za eden cent znamko na

Cunard Steiamship Co. Ltd. 21.

—24 State St. New York; ali Cor.

Dearborn & Randolph Sts., Chica¬

go, 111.; ali Metropolitan Bldg.,

Minneapolis, Minn prejel bode

krasno knjigo obsegajočo vredna

pojasnila za potnike, kakor tudi

slike glavnih kraev na Kranjskem

Štajerskeim, Koroškem in sploh

sploh Avstrijskem,

PO LEPE LETNE ČIŽME IN

DRUGO OBUVALO PRIDITE K

kjer bodete gotovi zadovoljni z

MERO, MODO i TRPEŽNOSTJO

4311 Butler Street. Pittsburgh,

(Pri nas dobiste ‘trading stamps)

EDINA HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA v Allegheny

Veletrgovina raznih pijač

Joseph Mačečevič, lastnik

Priporočaš vojo' zalogo piva, starokrajskih in tukajšnjih pijač.

TROPINJEVEC, SLIVOVKO, BRINJEVEC, pravo domače vi¬

no, itd.- Naročila sprejema in razpošilja blago po vseh kra

jih. CENE PRIMERNO NIZKE! Pišite pi cene.

1015 EAST OHIO STREET, PITTSBURGH PA.

PARIŠKI ROPARJI NA DELU.

Vsem Slovencem in Hrvatom priporočam gostilno

"HOTEL SOKOL”

v kateri dobiste sveže pivo, raznovrstna vina, najbo¬

lje žganje in druge pijače. Velika zaloga najboljih

smodk in importiranih pijač. Potujoči rojaki dobe

pri meni prenočišče in hrano. — V obilni poset se

vljudno priporoča. — Solidno postrežbo zagotavlja

JOHN J. CARR, lastnik,

48th, PLUMMER & BUTLER ST. PITTSBURGH PA.
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Pariz, 24. aprila. Danes je bilo

število umorov družbe “Phantom

Bandits” pomnoženo za eno ose¬

bo. Pomožni nadzornik pariške

policije Jouin je bil na mestu u-

streljen od nekega bandita Gallot.

Njegov spremljevalec Colmar pa

je bil smrtno ranjen. Bandit je po

streljanju neznano kam pobegnil.

Za njim je hitelo več policajev,

vendar se je zvitemu banditu

posrečilo uiti med mnogoštevil¬

nimi ulicami. Policiji se je na¬

mreč posrečilo izslediti nov umor,

katerega je izvršila ista družba.

Ko pa sta imenovana policijska

uradnika hotela aretirati člana

zloglsne družbe, ju je dohitela pre

rana smrt. Sploh se zadne čase

prigaja v velikem Parizu čimdalje

več umorov in kljub prizadevanju

policije ne morejo priti banditom

do živega.

Bell Phine 66 Fisk.

V. H. CHLEBUS,

Sedaj je čas. da si preskrbite lepe

SPOMLADANSKE IN

LETNE OBLEKE_

katere dobiste prav po ceni v moji

moderni krojačnici. Velika izber

uzorcev. Pridite si jih ogledat na %

5135 Butler st., Pittsburgh, Pa. $

; (Poleg Allegheny Valley Banke.); ^

STRAŠNO KRVOPRELITJE.

Calcutta. Kitajske čete v Lha-

zi, glavnem mestu Tibeta, so up¬

rizorili strašno krvoprelitje. Ki¬

tajska posadka je bila po upor¬

nem prebivalstvu potisnjena v

neko predmestje in tam prema¬

gana. Jezni vsled tega poraza,

so začeli streljati Kitajci s tremi

Maxim brzostrelnimi topovi. Dva

tisoč oseb, večinoma ženske in

otroci, je bilo usmrčenih.

Različne gorke pijače dobiste

vedno v lekarni Bellman 48th

SButtlerStr. Pittsburgh, Pa.

ozdravljeni za

malo ceno

Moj dovršen na¬

čin in dolgoletne

izkunje, mi poma- j

gajo, da ozdravim j

vsakovrstne težke |

moške bolezni in

da dam uslugo

vsakemu, hočem

zdraviti sledeče

bolezni za čisto

nizko ceno- Jaz

sem si tako svest mojega zdravlje¬

nja raznih bolezni, da sam priprav¬

ljen čakati plačila, dokler ne oz¬

dravite,

MLADI LSUDJE pridite k meni

z za upanjem. Jaz vam dam oče¬

tovski nasvet za sedanje in bodoče

ravnanje vašega položaja.

ZASTRUPLJENJE KRVI, kar povzro¬

či luščenje kože, lišaje, izpadanje lasi,

itd. ozdravnim trajno in vse znake od-

stranm.

SLABOST vas napravi nesposobnim za

vsako občevanje ozdravim takoj in za

stalno.

MOČ POVRNJENA. Ako ste slabotni in

nesposobni, jaz vas hočem napraviti

krepke in povrniti vam možatost. DE¬

NAR POVRNEM ako tega ne storim.

USTAVIM pekoče bolezni v mehurju

in organu in ozdravim privatno po moji

novi metodi.

NERVOZNO SLABOST, posledica pre_

obile vporabe in občevanja nekaterega

organa, ozdravim za stalno.

BOLEZNI v mehurju in ledvicah katere

povzročjo oslabelost in bolečine v hr¬

btu zdravim vspešno že leta.

KILO in druge jednake bolezni ozdra¬

vim brez rezanja in vezanja. Se nik- (

dar več ne povrne.

NASVETI IN PREISKAVE ZASTONJ.

Dr. Kelly, Specialist,

628 Penn Ave, Pittsburg, Pa.

Ure: 10 do 8:20 Ob nedeljah: 10 do 3

Češko-Slovenska veletrgovina vsakovrstnih pijafi

Ima v zalogi raznovrsten domači kranj-

ski brinjevec, hrvatsko slivovico,

Pelinkoec, pravi cviček ter

veliki izber domačih in im¬

portiranih pijač.

Te pijače oglašujejo mnogi trgovci,

toda ako hočete v resnici čisto vi¬

no in žganje, pišite po cenik

na ta naslov

FRED. KALINA

409 Water St.,

Pittsburgh, Pa.

Kadar hočete dati kako sliko,

diplomo, itd. v okviijj ne hodite v

mesto, ko dobiste prav tako ceno

pri

JOE LIEBERMAN,

4605 Butler St. Pittsburgh, Pa.

JOHN MILLER,

popularna prodajalna

MOŠKIH, ŽENSKIH IN OTRO¬

ČJIH OBUVAL

5127 Butler st., Pittsburgh, Pa.

I. FABERMANN,
KROJAČ

5105 BUTLER STREET,

PITTSBURGH, PA.

se priporočam Slovencem za napravo

novih SPOMLADANSKIH in LETNIH

OBLEK, katere izdelujem po najnove-

jih modah. CENE ZMERNO NIZKE.

Čistim, likam in popravljam stare ob¬

leke.

Uspeh brzojava s slikarr\ Na

daljno-fotografski postaji bero-

linskega “Lokalanzeiger”-ja so

dosegli nov važeri uspeh. Posre¬

čilo se je prvikrat, da so neko

sliko telegrafično poslali iz Be-

rolina preko Pariza v Monte Car¬

lih S tem je storjen začetek red¬

nega foto;telegrafskega prometa

ENAKA CENA ZA VSE

Park Theater

žive slike. — Moving Picture«.

PONDELJEK, TOREK, SREDO.

VAUDEVILLE VAUDEVILLE,

Žive slike. — Moving Pičtures.

ČETRTEK, PETEK in SOBOTO.

Vodstvo gledališča opozarja c.

'»bčinstvo, da se vzdrži glasnega

govorjenja, žvižganja in teptanja

: nogami.

Butler Street

Phone

13-J Fisk

F & A 40 Lawrance

jv moji trgovini ur, verižic prsta¬

nov, in druge zlatnine.

VSE BLAGO GARANTIRANO.

VICTOR CARLSON

urar in zlatar

4303 BUTLER STREET,

Pittsburgh, Pa.

M. A. Hanlon

poogrebni zavod

kočije za poroke, krste, veselice

in druge svečanosti.

Cene vedno smerne.

6126 Butler St. Pittsburg, Pa.

A. LITTMAN,

GROCERIJSKA TRGOVINA

5146 Butler St., Pittsburg, Pa

Vsem Slovencem in Hrvatom

priporočam svojo z vsemi potreb¬

ščinami preskrbljeno trgovino, v

kateri dibiste vsakovrstno blagi

po nizkih cenah.

SPALDING SPORTINO GOODS.

Pri meni dobiste raznovrstno

blago in orodje za vsakovrstne za¬

bave po nizkih cenah.

Velika zaloga raznovrstnih ci¬

gar, sladščič, itd.

JOSEPH HANLON,

Phone 9041 Fisk.

5237 Butler St., Pittsburgh, Pa.


